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Από 12/12/2025
έως 6/1/2026 
Το Χωριό του Άι Βασίλη 
στην Καλλιθέα 
Πλατεία Δαβάκη
Τραινάκι και ξύλινα 
Χριστουγεννιάτικα 
Σπιτάκια δραστηριοτήτων 
με ελεύθερη είσοδο. 

Ωράριο λειτουργίας χωριού:
Από 12/12 έως 21/12/2025  

κάθε απόγευμα 17:00 με 20:30
& από 22/12/2025 έως 6/1/2026 

πρωί και απόγευμα 
11:00 με 14:00 και 17:00 με 20:30
Face painting, μπαλονοκατασκευές, Αϊ Βασίλης, 
κουτί γραμμάτων, κατασκευές και πολλές δράσεις 
για τους μικρούς μας φίλους. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/12/25
19:00 Πλατεία Δαβάκη 

στο Χωριό του Άι Βασίλη 
ΑΝΑΒΟΥΜΕ ΤΟ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ 
με εορταστική συναυλία από 
την Μοναδική Ερμηνεύτρια 
ΜΕΛΙΝΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ
Ο Δήμος Καλλιθέας φωταγωγεί την πόλη 
και δίνει το έναυσμα για τη γιορτινή περί-
οδο! Μικροί και μεγάλοι θα απολαύσουν 

μια μαγική βραδιά γεμάτη φως, μουσική 
και χαρά, με καλεσμένη τη μοναδική Μελίνα 

Ασλανίδου, που θα μας ταξιδέψει με τις αγα-
πημένες της μελωδίες στην πιο λαμπερή έναρ-

ξη των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων.
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 13/12/25	

17:00 – 22:00 Πλατεία Κύπρου 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ

Ένα διήμερο αφιερωμένο στη μεγα-
λύτερη απόλαυση των Χριστουγέν-
νων… τη Σοκολάτα!
Μικροί και μεγάλοι συμμετέχουν 
σε «γλυκά» εργαστήρια, φτιά-
χνουν σοκολατένιες δημιουργίες, 
διακοσμούν μπισκότα και δοκιμά-
ζουν υπέροχες λιχουδιές. Θεατρι-
κά, γευσιγνωσίες και καλλιτεχνικές 
δράσεις συνθέτουν ένα φεστιβάλ 
γεμάτο χαρά, φαντασία και άρωμα 

σοκολάτας.



ΣΑΒΒΑΤΟ 13/12/25
20:00 Δημοτικό Θέατρο 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Η Αδελφότητα Ποντίων «η Παναγία Γουμερά» με έδρα στην 
Καλλιθέα από το 1965, πραγματοποιεί εορταστική εκδήλωση για τα 
60 έτη ζωής και δράσεών της. Ομιλητές θα αναδείξουν την ιστορία 
της Αδελφότητας και το πολιτιστικό αποτύπωμα της στην πόλη. 

ΚΥΡΙΑΚΗ  14/12/25 
11:00-14:00 & 17:00-22:00 Πλατεία Κύπρου
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ 

18:00 Δημοτικό Θέατρο
ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ MERRY CHRISTMAS
Στα πλαίσια των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Καλ-
λιθέας το τμήμα κλασικού & σύγχρονου χορού της Διεύθυνσης 
Προστασίας Παιδικής Ηλικίας  & Οικογένειας παρουσιάζουν την 
μουσικοχορευτική παράσταση Merry Christmas. 
Καλλιτεχνική επιμέλεια - χορογραφίες: Αλέκα Σωτηρίου.

ΔΕΥΤΕΡΑ 15/12/25	

19:00 Δημοτικό Θέατρο
Προβολή της ιταλικής κωμωδίας 
«Αν με αγαπάς» του F. Brizzi
Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού Καλλιθέας
Ο Ντιέγκο, γεμάτος καλές προθέσεις, μπλέκεται σε ξεκαρδιστικές κα-
ταστάσεις προσπαθώντας να βοηθήσει όσους αγαπά. Μια σύγχρονη 
ιταλική κωμωδία για την οικογένεια, την αγάπη που δεν λέγεται εύ-
κολα, και τη δύναμη της συγχώρεσης Η προβολή γίνεται στα πλαίσια 
της πρωτοβουλίας του Ιταλικού Μορφωτικού Ινστιτούτου Αθηνών, 
σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Σωματείο A.I.A.L. και την Ομοσπον-
δία Κινηματογραφικών Λεσχών (ΟΚΛΕ). 

ΤΡΙΤΗ 16/12/25
20:30 Δημοτικό Θέατρο
ΧΑΒΙΑΡΙ ΚΑΙ ΦΑΚΕΣ
Παράσταση από το Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Καλλιθέας
Το Θεατρικό Εργαστήρι του Δήμου Καλλιθέας παρουσιάζει την κωμωδία 
ΧΑΒΙΑΡΙ ΚΑΙ ΦΑΚΕΣ, σε διασκευή της Ευγενίας Ασλανίδη βασισμένη στο 
ομώνυμο έργο των Τζούλιο Σκαρνάτσι και Ρέτζο Ταραμπούζι.
Στη Σικελία ο Λεωνίδας Παπαγκάτος και η οικογένειά του μετέρχονται 
διάφορες κομπίνες για να επιζήσουν. Τα πράγματα πλέκονται περισ-
σότερο όταν αναγκάζονται να συνεργαστούν με άτομα της υψηλής 
κοινωνίας για να αυξήσουν τα κέρδη τους.
Παίζουν οι ηθοποιοί του Θεατρικού Εργαστηρίου Δήμου Καλλιθέ-
ας. Σκηνοθεσία και μουσική επιλογή: Γιώργος Γαλάντης.  

ΤΕΤΑΡΤΗ 17/12/25
20:30 Δημοτικό Θέατρο
ΧΑΒΙΑΡΙ ΚΑΙ ΦΑΚΕΣ
Παράσταση από το Θεατρικό Εργαστήρι 
Δήμου Καλλιθέας



ΠΕΜΠΤΗ 18/12/25 
18:30 Αίθουσα Εκδηλώσεων 

1ου Γυμνασίου – Λυκείου ΙΖΟΛΑ
1ο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ 

Καλλιθέας: 
Αφήστε τα λουλούδια να ανθίσουν

O  Δήμος μας σε συνεργασία με την ΕΛΜΕ Νέας 
Σμύρνης, Καλλιθέας και Μοσχάτου συνδιοργανώνουν 

το 1ο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ Καλλιθέας. Τα νέα τα-
λέντα μας συνεχίζουν την πολύ μεγάλη μουσική παράδοση της 

πόλης μας και μας καλούν σε μία βραδιά που θα μας συγκινήσει, 
θα μας δονήσει και θα μας ταξιδέψει με μελωδίες και τραγούδια 

από Ρεμπέτικα μέχρι Rock και από Έντεχνα μέχρι Heavy Metal.

19.00 Δημοτικό Θέατρο
Χριστουγεννιάτικη γιορτή των σχολών 
Πνευστών και Κρουστών της Δημοτικής 
Φιλαρμονικής Καλλιθέας
Οι δάσκαλοι των σχολών Πνευστών και Κρουστών μου-
σικών οργάνων παρουσιάζουν την πρόοδο των μαθη-
τών τους μέσα απο Χριστουγεννιάτικες μελωδίες.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/12/25
20:00 Δημοτικό Θέατρο

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Εορταστική συναυλία Δημοτικού 
Ωδείου Καλλιθέας «Οδυσσέας 
Δημητριάδης»
Το Δημοτικό Ωδείο Καλλιθέας 
«Οδυσσέας Δημητριάδης» διοργανώ-
νει  Χριστουγεννιάτικη συναυλία.
Συμμετέχουν η ορχήστρα «Συγχορ-
δία», η Μικτή Χορωδία Καλλιθέας 
«Ορέστης Μπαζός», η Παιδική-Εφηβική 
Χορωδία Δήμου Καλλιθέας, το Κιθαριστι-

κό Σύνολο Καλλιθέας, οι «Παιδικές Φωνές» 
(τάξη προσχολικής μουσικής αγωγής), καθηγη-

τές και σπουδαστές του ωδείου. 
Καλλιτεχνική Διεύθυνση: Βασίλης Μαστοράκης.

ΣΑΒΒΑΤΟ 20/12/25
19:30 Δημοτικό Θέατρο 
Πες μας γιαγιά... για τα Χριστούγεννα
«Θα πάμε πίσω στο χρόνο... κάποια Χριστούγεννα σ’ ένα 
χωριό της ορεινής Αρκαδίας, σ’ εκείνα τα χρόνια που τα 
δώρα ήταν άυλα και όλα ήταν διαφορετικά. Στο ταξίδι 
αυτό θα μας πάει... η δική μας γιαγιά η οποία μας αφη-
γείται το προσωπικό της βίωμα...» Συμμετέχει: Η παιδική 
- εφηβική χορωδία του Δήμου Καλλιθέας. Η μουσικοθε-
ατρική παράσταση πλαισιώνεται με παραδοσιακή ορχή-
στρα και τη χορευτική ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Καλλιθέας «το Χοροστασιό».



ΚΥΡΙΑΚΗ 21/12/25
18:30 Αίθουσα Εκδηλώσεων 
1ου Γυμνασίου – Λυκείου ΙΖΟΛΑ
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΦΩΣ
Την πιο σκοτεινή μέρα του χρόνου, όπου η νύχτα είναι 
μεγαλύτερη από τη μέρα, εμείς ετοιμάσαμε ένα ταξίδι 
στο φως, παρέα με τη συγγραφέα Γιούλη Χρονοπούλου 
και το βιβλίο της «Άρωμα Φουζέρ». Συνοδοιπόροι στο ταξί-
δι αυτό, οι μαθητές του 7ου Γυμνασίου, η Λέσχη Ανάγνωσης και 
οι Θεατρικές Ομάδες του Πολιτιστικού Συλλόγου ΠέΖΟ. Τρυφερές 
ιστορίες στροβιλίζονται με μια χορογραφία, την ώρα που μια θεα-
τρική σκηνή μας πηγαίνει στο φως του λαμπρού χριστουγεννιάτικου 
αστεριού.

20:00 Δημοτικό Θέατρο 
Πολιτιστική Εταιρεία Ορχηστικής Τέχνης 
«ΒΑΚΧΑΙ»
Από τα Ρουγκάτσια και τα Ραγκουτσάρια ως τους Μωμόγερους, 
τις Καμήλες και τα κάλαντα των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρο-
νιάς και των Φώτων, τα εθιμικά δρώμενα του Ιερού Δωδεκαη-
μέρου ζωντανεύουν στη σκηνή. Μια μουσικοχορευτική παρά-
σταση που παντρεύει ήχους, χορούς και παραδόσεις απ’ όλη 
την Ελλάδα, αναβιώνοντας τη χαρά, το κέφι και το φως της 
αναγέννησης.

ΔΕΥΤΕΡΑ 22/12/25
Οι Μωμόγεροι ζωντανεύουν στην 

Καλλιθέα
Ξεκινάμε από το σωματείο των Μωμόγε-
ρων (Μαντζαγριωτάκη 38) στις 17:00 και, 
διασχίζοντας τους κεντρικούς δρόμους 
(Δαβάκη, Φιλαρέτου, Θησέως), καταλή-
γουμε στην πλατεία Δαβάκη στις 19:00 
για μεγάλο γλέντι. Ένα μοναδικό δρώμενο 
χαράς, σάτιρας και παράδοσης, αναγνωρι-
σμένο από την UNESCO ως Άυλη Πολιτιστι-
κή Κληρονομιά της Ανθρωπότητας.	

ΤΡΙΤΗ 23/12/25
17:30 Κάλαντα στους δρόμους της πόλης 

από τη Δημοτική Φιλαρμονική 
Διαδρομή: Από τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου (άνοδος Ελ. Βενι-

ζέλου) έως την οδό Χαροκόπου και έπειτα, απέναντι (κάθοδος 
Ελ. Βενιζέλου) έως την οδό Φιλαρέτου.

18:00 Δημοτικό Θέατρο 
ΡΟΥΝΤΟΛΦ Ο ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ ΑΛΛΑ... 
ΤΗΣ ΟΠΕΡΑΣ 
Μια ευφάνταστη, ατμοσφαιρική και διασκεδαστική παρά-
σταση, με πρωτότυπο ιδιαίτερα κωμικό σενάριο, πρωτό-
τυπα σκηνικά, κοστούμια και μουσική και με πρωταγωνι-
στή τον πιο αγαπημένο ήρωα των Χριστουγέννων. Γεμάτη 
γνωστές μελωδίες της κλασσικής μουσικής, πρωτότυπα 
διασκευασμένες για το θέατρο που ερμηνεύονται ζωντα-
νά επί σκηνής από τους ηθοποιούς.



ΤΕΤΑΡΤΗ 24/12/25
 12:00 Μουσικά συγκροτήματα 
σε δύο διαφορετικά σημεία της πόλης
	 • Πλατεία Κύπρου
	 • Ελ. Βενιζέλου 108-110

Μικρά νεανικά μουσικά σχήματα θα πλημμυρίσουν 
την πόλη με γιορτινές μελωδίες.

Από κλασικά και διαχρονικά τραγούδια μέχρι μοντέρ-
νους ήχους, swing, pop και λαϊκά, θα γεμίσουν τους 

δρόμους της Καλλιθέας με ρυθμό και χαρά, δημιουργώ-
ντας μια ζεστή, γιορτινή ατμόσφαιρα και δίνοντας έναν 

ξεχωριστό τόνο στην πόλη μας.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/12/25
18:00 Δημοτικό Θέατρο

ΜΑΓΙΚΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

Ένας διασκεδαστικός μάγος με πολύ χιούμορ, απί-
θανα κόλπα και τη βοήθεια των μικρών του φί-
λων, θα χαρίσει γέλιο, έκπληξη και πολλή μαγεία.
Μια γιορτινή εμπειρία γεμάτη φαντασία και χα-
μόγελα, που θα παρασύρει μικρούς και μεγά-
λους στο πνεύμα των Χριστουγέννων.

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/12/25
11:00 Δημοτικό Θέατρο 

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ BiBi
Η Bibi, η σοφή κουκουβάγια, και ο Koko, ο αστείος 
παπαγάλος, επιστρέφουν στο δάσος τους μετά από 
μια μεγάλη φωτιά. Όλα είναι έτοιμα για το μεγά-
λο πάρτι, «όμως κάτι λείπει»… Οι μέλισσες! Μια 
συναρπαστική περιπέτεια όπου τα παιδιά συμμε-
τέχουν ενεργά και γίνονται πρωταγωνιστές της 
ιστορίας.
Σκηνοθεσία: Βίκυ Κουμούτσου
Κείμενο: Δημήτρης Μπομπόλας
Μουσική: Γιάννης Ζουγανέλης
Κινησιολογία: Χριστίνα Ορφανού
Ηθοποιοί: Αναστασία Ρούτση, Ήλια Καψάλη, 
Κώστας Κλάδης.

18:00 Πλατεία Τζιτζιφιών
ΦΑΝΑΡΑΚΙΑ

Το «ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΕΥΧΗ», η αγαπημένη εκδήλω-
ση μικρών και μεγάλων που σηματοδοτεί 

τα Χριστούγεννα έρχεται στην Καλλιθέα! 
Σας περιμένουμε να γεμίσουμε με φα-

ναράκια τον ουρανό της πόλης, σε 
μία ατμοσφαιρική βραδιά για τη 
νύχτα των ευχών. Μουσικά shows, 
χριστουγεννιάτικα happenings και 
εργαστήρια δημιουργικής απασχό-
λησης για παιδιά, θα πραγματο-
ποιηθούν κατά την διάρκεια της 
εκδήλωσης.



ΔΕΥΤΕΡΑ 29/12/25
19:00 Δημοτικό Θέατρο 
ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ
Το δέντρο έξω από το σεράι στολίζεται. Το βράδυ 
όμως τα καλικατζαράκια θα κρυφτούν μέσα στο δέ-
ντρο και θα κάνουν ζαβολιές. Ο ξυπόλυτος καμπούρης 
μαζί με τους φίλους του σας περιμένουν.
Μετά την παράσταση θα ακολουθήσει διαδραστικό παι-
χνίδι όπου τα παιδιά θα μάθουν τεχνικές αφήγησης και 
χειρισμούς φιγούρας καραγκιόζη.
Με την υπογραφή του Θεάτρου Σκιών «Αθανασίου». 

ΤΡΙΤΗ 30/12/25
17:30 Κάλαντα στους δρόμους της πόλης 
από τη Δημοτική Φιλαρμονική
Διαδρομή: Από την οδό Σωκράτους και Δαβάκη γωνία προς 
Ελ. Βενιζέλου συνεχίζοντας την διαδρομή επί της οδού 
Σιβιτανίδου έως τον ηλεκτρικό σταθμό της Καλλιθέας.	

ΤΕΤΑΡΤΗ 31/12/25	
12:00 Μουσικά συγκροτήματα 
σε δύο διαφορετικά σημεία της πόλης:
• Πεζόδρομος Ιερού Ναού Αγίων Πάντων
• Πεζόδρομος Μαντζαγριωτάκη και Ελ. Βενιζέλου
Μικρά νεανικά μουσικά σχήματα θα πλημμυρίσουν την πόλη 
με γιορτινές μελωδίες. Από κλασικά και διαχρονικά τραγούδια 
μέχρι μοντέρνους ήχους, swing, pop και λαϊκά, θα γεμίσουν 
τους δρόμους της Καλλιθέας με ρυθμό και χαρά, δημιουργώ-
ντας μια ζεστή, γιορτινή ατμόσφαιρα και δίνοντας έναν ξεχω-
ριστό τόνο στην πόλη μας.

ΣΑΒΒΑΤΟ 3/1/26
20:00 Δημοτικό Θέατρο
ΣΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ
Μία Μουσικοχορευτική παράσταση σε συνεργασία του 
Δήμου Καλλιθέας, με το Σύλλογο Απανταχού Οξυωτών 
Καρδίτσας «Ο Αγ. Δημήτριος» και το Κέντρο Χορού 
και Πολιτισμού ΠΟΛΥΜΗΛΗ, θα παρουσιάσουν χορούς 
και τραγούδια από τις περιοχές του τόπου μας.

ΚΥΡΙΑΚΗ 4/1/26
11:00 – 14:00 Πλατεία Κύπρου
ΟΙ ΚΑΛΙΚΑΤΖΑΡΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΑΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 
Μία Μουσικοχορευτική παράσταση γεμάτη χρώματα, παιχνίδι 
και γιορτινή φαντασία. Τα παιδιά μεταμορφώνονται μέσα από 
το Face Painting σε ξωτικά, νεράιδες, υπερήρωες και ότι άλλο 
επιλέξουν, ενώ οι καλικάντζαροι εμφανίζονται, λίγο πριν μπουν στο 
λαγούμι τους, για να κανουν σκανταλιές και να σκορπίσουν χαμόγελα 
μέσα από δημιουργικές κατασκευές και διασκεδαστικές εκπλήξεις. Σε περί-
πτωση βροχής η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό θέατρο.



Οι γιορτές των Χριστουγέννων και 
της Πρωτοχρονιάς πλησιάζουν 
και όπως κάθε χρόνο, ο Δήμος 
μας φοράει τα γιορτινά του για να 
σκορπίσει φως, χαρά και αισιοδο-
ξία σε μικρούς και μεγάλους.
Ως άνθρωπος που υπηρετεί τη 
μουσική εδώ και δεκαετίες, πι-
στεύω βαθιά πως η τέχνη, ειδικά 
αυτές τις μέρες, μας ενώνει, μας 
συγκινεί και μας δίνει δύναμη. Με 
αυτό το πνεύμα οργανώσαμε και 
φέτος εκδηλώσεις για μικρούς και 
μεγάλους, με ελεύθερη είσοδο, για 
να γεμίσουμε την πόλη με χαμόγε-
λα και δημιουργία.
Σας προσκαλώ να συμμετέχετε 
στις εκδηλώσεις μας και σας εύ-
χομαι Καλά Χριστούγεννα και μια 
δημιουργική, φωτεινή και ειρηνική 
Νέα Χρονιά!

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
& Εκδηλώσεων 
ΓΙΏΡΓΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΆΤΟΣ

Δημοτικό Θέατρο (Κρέμου 123 & Φιλαρέτου)

Αίθουσα Εκδηλώσεων 
1ου Γυμνασίου – Λυκείου ΙΖΟΛΑ (Αιγέως 41-43)

Πληροφορίες στο 210 9570001 
καθημερινά 08:00 - 14:00

Αναλυτικό πρόγραμμα στο www.kallithea.gr

Αγαπητοί συμπολίτες,
Με αφορμή τις Άγιες Ημέρες των Χρι-
στουγέννων και τον ερχομό του Νέου 
Έτους εκφράζω τις θερμότερες ευχές 
μου για υγεία, ευτυχία και  πρόοδο.
Η εορταστική αυτή περίοδος μας 
θυμίζει τις διαχρονικές αξίες 
της αγάπης, της αλληλεγγύης, 
της προσφοράς και της ελπίδας! 
Μαζί με τις οικογένειές μας, ας βρε-
θούμε και δίπλα στους αδύναμους 
συμπολίτες μας για να τους δώσουμε 
τη δυνατότητα να περάσουν και αυτοί 
χαρούμενες γιορτές.
Ο Δήμος μας έχει προγραμματίσει  
σειρά Χριστουγεννιάτικων εκδηλώ-
σεων για μικρούς και μεγάλους στις  
οποίες σας προσκαλούμε με χαρά  
να συμμετέχετε, για να απολαύσουμε  
όλοι μαζί μουσικoχορευτικές και 
θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες 
και πολλά άλλα δρώμενα.
Εύχομαι από καρδιάς σε όλους 
Καλά Χριστούγεννα, Ευτυχισμένο και 
Δημιουργικό το Νέο Έτος!

Ο Δήμαρχος Καλλιθέας
ΚΏΣΤΑΣ ΑΣΚΟΎΝΗΣ


